

卑诗首设佛教文化日，定为5月首个周日！300多僧众信徒见证

Original 明报加拿大 明声网温哥华 2023-05-04 12:45 Posted on 加拿大

你距离一个
有态度、有温度、有深度的平台 < 只有10mm



来PARQ VANCOUVER庆祝母亲节！
5月14日 | 星期日

免费照相亭 | 下午1时至5时
免费新鲜花朵派送 | 下午1时
全天桃红葡萄酒优惠



在逾300名佛教高僧、法师及信众等组成的代表团见证下，卑诗颁布今年5月7日为首个“佛教文化日”。省长尹大卫(David Eby)昨日于省议会大楼宣布创立该个体现多元文化融合的日子，并颁发及后每年5月首个周日定为卑诗“佛教文化日”的文告。





LANCÔME 您的美容好礼

购买任意 LANCÔME 产品满 \$69 即可获赠

参考价值 : \$170*



SHOPPERS
DRUG MART

来自15个族裔、30多个佛教团体的300多名高僧、法师及信众昨日齐聚卑诗首府维多利亚，在省议会大楼内见证卑诗佛教文化日的诞生。

昨日早上7时30分，三辆巴士载着来自汉传、南传以及藏传佛教的数百法师和信众，从大温出发，赶往码头搭乘前往维多利亚的渡轮。据义工姜先生介绍，此次维多利亚的活动是今年卑诗佛教文化日的第一场，也是佛教文化日第一次走出温哥华。

除了大温地区的参与者，维多利亚本地的藏传佛教团体、藏人以及其他佛教教派近百人也于昨日上午在省议会大厦前集合。11时30分左右，身穿不同教派僧袍的法师在议会大厦前列队短暂游行，鲜艳的佛袍映衬着欧式建筑风格的议会大厦，形成一道独特的风景。随后，法师与不同国家的信众有序步入议会大厦荣誉堂(Hall of Honour)。



省长尹大卫（中）颁发定立卑诗“佛教文化日”的文告。（文莉莎摄）

在荣誉堂内，省议员屈洁冰作为提案人激动地向所有人宣布，卑诗省府已决定将每年5月第一个周日，设立为“佛教文化日”。卑诗省长尹大卫和卑诗联合党党领冯宜干(Kevin Falcon)相继发表祝贺讲话。佛教界代表带安来(法名)上师和参智仁波切分别从冯宜干和尹大卫手中接过官方认定的“佛教文化日”文告。一时整个荣誉堂沉浸在掌声和欢笑中，气氛达到高潮。

有逾300人见证本身是一项创举，而卑诗亦是全国首个省份定出每年5月第一个周日为佛教文化日，这对本省具特殊意义。尹大卫接受本报访问说：“在卑诗省，我们知道本省的优势是来自于我们的多样性，文化及宗教多元，这让我们变得强大。我很荣幸能参加本政府今天的庆祝活动，并对佛教界对卑诗省的贡献作出肯定。这信仰的独特传统今天都在这得到体现。1000年来，民众一直有吟唱佛经。能参与其中是我的荣幸。”

冯宜干率该党多名省议员向在场代表团及民众致贺，他先表扬屈洁冰一直以来推动设立佛教文化日，又感谢致力作出重要贡献的相关人士，他肯定多元文化的重要性，并指民众现有佛教文化日来一同庆祝。

及后50多名不同佛教教派的法师集体步入议会大厦，亲自见证并聆听屈洁冰在议会例会中陈述倡设“佛教文化日”的意义以及省府的决定。屈洁冰指今年5月7日正式颁布为卑诗佛教文化日，而该日子将是一个机会庆祝佛教界人士的重要贡献，同时推动本省多了解和包容不同文化。



身著各色僧袍的法师在议会大厦前列队并作短暂游行。（文莉莎摄）

屈洁冰表示，她特别感谢百供世界佛教协会创会会长带安来上师和协会的各位义工，指是他们提供了帮助与大力支持，并倡议设立该节日旨在弘扬佛教，展示加拿大多元文化精神。她亦对参智寺的参智仁波切表示特别感谢，指参智仁波切组织了300多人的佛教代表团参访省议会，且策划和安排了丰富多彩的活动，使庆典既庄严又热闹。

她说，组成代表团的团体和僧众来自不同的文化背景，包括来自中、港、台的华裔和藏族、缅甸裔、越南裔、斯里兰卡裔、泰裔、尼泊尔裔、日裔等。“这不仅是加拿大多元文化价值观的体现，也是佛教无国界的体现，吸引了来自不同族裔和传承的佛教机构和组织的共同参与和努力，携手合作，共同弘扬佛教文化。”

昨日的庆祝活动内容丰富多彩，从中午一直持续到下午，除游行至省议会大楼外，还举办浴佛和祈

福仪式。来自不同文化背景的佛教机构还结合佛教主题，分别身穿中国、泰国、越南、尼泊尔等不同的民族服装，带来了代表自己文化特色的节目，包括古琴、茶艺、舞蹈等多种形式的表演，吸引了众多民众及游客观看，活动也让民众更了解佛教信仰、佛教文化和佛教的历史。下午在议会大厦的Ned Debeck Lounge举办佛法交流论坛。共同探讨佛教与当代社会的关系，以及佛教同环保、社会公正等问题。

300多僧众信徒见证 盼佛教日推广至全加

带安来上师接受本报访问时表示，佛法深奥，希望透过佛教文化日的设立，加强民众尤其是年轻一代对佛教的正向理解，培养其建立起对佛教的基本认知，而不是迷信，明白佛陀的慈悲。

参智仁波切作为历年卑诗佛教文化节的主办方和牵头人，他指：“从2015年第一届佛教文化节在温哥华举办，到2019年时已有64个寺院包括居士在内共1.8万人参加，今年则又是一个重要的里程碑”。

他说，今年在省议员屈洁冰的建议下，佛教文化节主办方联合了华裔、越裔、泰裔等15个族裔的寺院，一起向省府争取设立“佛教文化日”。他还说：“加拿大是一个多元化的国家，在这里最有可能实现，卑诗之后，我们还计划向温哥华市府，再向安省乃至全国申请，争取在联邦设立全国范围的‘佛教文化日’”。



冯宜干（右二）及屈洁冰（右一）于省议会大楼外参与浴佛仪式。（文莉莎摄）

省议员屈洁冰感叹，这次“佛教文化日”的设立非常顺利，超出了她的预期。她回忆说，自去年11月起，她就逐一拜访不同教派的佛教寺庙，还在年底几乎所有的社团活动上，呼吁民众以签名方式支持设立“佛教文化日”。她笑称，由于她那段时间几乎每天都在社交媒体发帖，上传自己去寺庙的照片，以致在省府议员和国会议员中掀起一股“佛教热”，不少议员也去拜佛。

屈洁冰又指：“我本来预计要花1至2年，收集到2万个左右签名，才能在议会上站起来，表达这个想法。没想到省长和省府对此非常支持，在收集到7000个左右签名的时候，目标就实现了。”

谈及呼吁设立‘佛教文化日’的初衷，屈洁冰表示，深感卑诗省近年来暴力事件愈来愈多，佛教宣扬慈悲、友爱、和平、包容和因果，这些都有利于社区和民众。她又强调，‘佛教文化日’不仅是华人佛教徒的节日，而是促进多元文化，团结各个群体的所有族裔的节日。



明声网温哥华

让您随时掌握温哥华的社区动态，将新闻第一时间传递到您的手中，提供全方位的生活资...

5068篇原创内容

公众号

★给明声网温哥华设星标★

微信又改版啦！为了不跟大家失联
记得把小明加“星标”哦！

楼上水漏到你家没人赔？管理公司不一定管！业主怎么办？

原创：明报加西

明声网温哥华

4天前



2 >



明声网温哥华

让您随时掌握温哥华的社区动态，将新闻第一时间传递到您的手中，提供全方位的生活资讯，做最权威、深度、严谨的报道。



明声网温哥华

让您随时掌握温哥华的社区动态，将新闻第一时间传递到您的手中，提供全方位的生活资讯，做最权威、深度、严谨的报道。

1446篇原创文章 12位朋友关注

进入公众号

取消关注

设为星标



更多资料

推荐给朋友

设置

取消

小明 | 一个有逼格的媒体人

微信 ID: mingpaovancouver



明声网温哥华 公众号: mingshengvan

◆◆ 长按识别二维码，加关注 ◆◆

明报加西

爆料热线：604-231-8991

广告热线：604-231-8992

小编那么拼



赞一个再撤！

Read more

People who liked this content also liked

Costco资深员工推荐：可快速搞定晚餐的10种食品(图)

洛杉矶华人资讯



“千万别去新西兰这里！”华人爆料：“被狠狠歧视，购物像做贼”





文殊菩萨的十个大愿

福建佛学院

